

天赐洪福

明真相
得吉祥



2022年8月10日 第133-1期 www.minghui.

抗疫有绝招 整个家族平安

【大陆来稿】2022年3月份，新冠病毒以变种的形式在中国大陆卷土重来，20多个城市被病毒肆虐。我所在的地区，官宣阳性病例以每天4位数的速度上升，封城、封区、封县、封村、封声一片，整个城市变成了一座死城。很多人感到恐惧、无助……

我们家族几十口人分散居住在这个城市的多个小区，有的居住在高风险区。他们很多都是志愿者，有的是市委、市政府的干部，有的在公安部门工作，有的在检察院工作，有的在宣传部门工作。甚至还有有的在疫情一线做防疫工作，直接接触阳性患者。可是，我们家族几十口人没有一个染疫的。

有一个亲戚是保供企业（疫情时供应食品、物品的企业）的老板，手下员工有几百人。

疫情爆发期间，企业周边大大小小的店铺因出现阳性病例而关门、歇业，员工全部被拉走隔离。有的因为一个店铺出现阳性病例，影响到附近小区居民都被拉走隔离。

可是，直到我们地区官宣全部“清零”时，这个几百人的保供企业竟然没有一个染疫的，疫情期间还都在正常生产。

我们家族之所以免疫力超强，是因为早在武汉疫情爆发前，我已经给整个家族几十口人都做了“三退”（退出中共党、团、队）。包括上面说的保供企业的老板，及他手下的几个中层干部也都通过我做了“三退”，有些员工也通过他们的家人（修炼法轮大法的）做了“三退”。

疫情结束后，我们家族的人在一



起聚会，他们都感叹，疫情如此严重，家族中却没有一个人是阳性，“三退”真的保平安。

编后：

大法救人还有很多神奇的故事。香港杨女士家住中港边界。疫情期间，修炼法轮功的杨女士感到救人的迫切，决定放下顾虑，在家门外挂起“瘟疫

面前保命良方 诚念：法轮大法好 真善忍好”的大横幅，并获得先生支持。

自此，她的村外神奇地长出一片芒草原，仙境般的美景吸引了大量香港人前来观赏。杨女士家门口的救命良方，也变成了旅游景点。

有村民说，“法轮大法好，真善忍好”这九字真言就是神奇，保护我们村在严重的疫情下没有一个人是阳性的。

谁养活谁？



一天，4个退休职工在一起聊天，张民（化名）上前给他们讲真相，劝“三退”（退出中共党、团、队）。一老人气冲冲地说：“共产党给你开资，你还反对共产党，你有没有良心啊？”

张民笑呵呵地说：“大哥，你别生气，我们谁也不反对，只是想几位大哥多个平安机会。说几句实话。要说谁养活谁，我还真想跟你唠唠。”

张民接着说：“现在的工人都得

交满15年社保金才能领养老金。说起早期退休的，表面上是国家给发的，国家的钱哪来的？税收嘛。共产党的干部从中央到地方都是国家财政开支，那是纳税人交的钱，共产党自己没有产业，没有收入，是咱们养活它。”

这几个工人恍然大悟：闹了半天是咱们养活共产党，不是共产党养活咱们啊，被它骗得太苦了。他们纷纷做了“三退”。

痴呆儿成为栋梁材

我儿子小时候磨难多多，早产一个半月，生下来只有5斤多一点。月子里一个月都紧闭双眼不睁开，而且嘴唇乌紫，不哭也不笑，吓得我母亲不敢给他洗澡。

儿子长至一岁半时，又被医院误诊为肠套叠做了手术，从此噩梦不断。几乎每个月，儿子必发烧咳嗽，要打吊针十几天才会痊愈。

儿子长到3岁时还不会说话，那时同事们背地里都悄悄议论，说我生了个痴呆儿。儿子上小学后，因身体瘦弱经常被同学欺负、殴打。

我修炼法轮功后，亲身感受到这个功法非常好，教人做好人，祛病健身效果显著。于是，我就叫儿子和我一起修炼，儿子说等他放暑假后再炼。结果儿子放假后，在公园里学功才几天，疯狂的迫害就开始了，那年儿子

刚满11岁。

我带着儿子在家里读《转法轮》，每天炼功，儿子不再发烧咳嗽，再也不用打头孢霉素了。

2000年“十一”放假期间，我和12岁的儿子一起进京为法轮功喊冤。我俩下火车后直接去了天安门，在天安门广场给游客们发真相传单，揭露江泽民迫害好人的罪行。2000年11月，我第4次进京，和同修在天安门广场拉开了“法轮大法好”的横幅。因此被非法劳教。

因为无人照看，儿子被丈夫送进寄宿学校住读。有一次学校让学生在横幅上签名诽谤法轮功，儿子不签名，也告诉他的同桌不要签名。20个月后，对我的非法关押结束。我回家后，惊讶地发现原先瘦弱的儿子居



然长高了一个头，而且品学兼优。我知道是慈悲的师父在看护着他。

儿子上高中时，身高已长到了1.84米，他成绩好，待人真诚，乐于助人。身为副班长，班里换纯净水、喷药、换灯泡、搬行李等重活、脏活他都抢着干，老师和同学都很喜欢他。

儿子以优异成绩考上了当地名牌大学，之后又读了京城名校的研究生，毕业后进入大型企业工作，成为对社会的有用之材。

法官求撤名： 恐影响子孙

【大陆来稿】M是一个刑事法庭的庭长，以前我们就认识。一天，M突然找我，和我说一件事。M说，他被国外“追查迫害法轮功国际组织”列入追查名单了，恳请我帮助联系，去掉他的名字。

M庭长称，当初他给法轮功学员判刑，他是被政法委和“610”强制的，他不判别人也得判，所以没办法。现在他被列入追查名单，十分担心会影响自己及子孙后代的前途。M说他以后再也不参与迫害法轮功了。

M庭长的想法在大陆官场很普遍。法轮功讲真、善、忍，在全世界都受欢迎，100多个国家都有人炼法

轮功。中国现行宪法也规定，公民有信仰自由。中共对法轮功的打压迫害，既违背国际人权宣言，也违反中共自己制定的宪法。

国际上已经在追究迫害者的责任了，所以参与过迫害的中共官员都在寻找退路。公检法司的人想抵制中共的错误政策，办法有的是。

这里仅举几例：一名法官不愿枉判法轮功学员，对逼迫他的上级和“610”人员说：“有人先签字，我再

判。”结果没有一个人敢签字承担责任。某法院主管刑事审判的副院长说：“我把所有法轮功的案件，都弄成因病取保候审，拖着。”“610”是中共迫害法轮功的专门机构，里面也有明白人。某地一名“610”主任就说：“我对法轮功是出工不出力，法轮功修炼真、善、忍，又不干坏事，总有一天要平反的。我今天参与迫害做坏事，平反那一天，我脱不了干系，自己犯罪不说，还连累我全家老少。”



现在已有4亿人退出中共党、团、队组织。

我曾与死神擦肩而过

文 / 若善（中国大陆）



我出生时，脐带紧紧缠绕脖子好几圈，差点窒息死亡。经医生抢救，我才活了过来，但也因此落下了残疾——偏瘫。我右手残疾，左手也不灵活，双腿行走困难，说话也较困难。好在思维、智力正常，我能正常读书，直到大学毕业。

1 被确诊患双癌

读大学期间，我头痛了一年多，天天吃“镇脑宁”“正天丸”等专治头痛的药，却越发严重。

我的半边脸经常感到麻木，视力和听力也严重下降，大脑偶尔还会出现瞬间失去意识。而头痛欲裂的痛苦，常常会使我不得不在教室自习的我不得不背起书包回寝室休息。

1997年5月底，在临近大学毕业之际，我看到一本《生活与健康》杂志，上面一篇文章说的鼻咽癌晚期症状与我当时的状态一模一样。

我立即给母亲写了封信，说：“妈妈，我可能得了鼻咽癌了！”母亲感觉如五雷轰顶，匆匆乘车赶了过来，带我到市级大医院就诊。

经过两次脑部CT扫描和专家会诊后，我被医院确诊患了“末期恶性

脑瘤”，医生说颅骨都被癌细胞侵蚀。当时遍布颅内的恶性胶质瘤已压迫着听神经和视神经。

在耳鼻喉科，经过两次活体组织检验后，我又被确诊为鼻咽癌晚期，医生断言我最多还能活3个月。生命似乎就要在我23岁那年终结。

2 似乎要重蹈父亲覆辙

遍布颅内的恶性胶质瘤已经无法通过手术来切除，于是我接受了放射治疗。放疗期间，我开始流鼻血，有时堵不住，只好蹲在厕所里任其流淌。

因放疗时射线对颈部皮肤的伤害，导致我颈部皮肤溃烂。我的口腔也开始溃烂，吃东西如同上刑一样痛苦。如果不是母亲逼着我吃饭，我真想饿死算了。

放疗结束回家后不长的时间，我的颈部出现了鸡蛋大小的肿块。当我在镜子里发现了之后，泪水就像断了线的珠子：我想起了因患鼻咽癌死去的父亲，就不想再做放疗，更不想化疗。因为这两种治疗带来的强烈副作用只能加速死亡，我不想死得太痛苦。

我不敢在母亲面前落泪。记得放疗期间的一天，因为头痛难忍，我哭

了。母亲看到我哭了，一边尽力安慰着我，一边却也忍不住大颗的泪水往下淌。当时看着母亲这样伤心，我止住了哭……

颈部出现肿块之后，我的脸也开始迅速发肿，几乎比原来的脸大了一倍，眼睛眯成了一条缝。

祖母见到我伤心得不行，泪水不断。因为她的长子即我的父亲，离世前就是我现在这般模样。白发人送黑发人的一幕似乎又要上演。母亲和祖母在背地里偷偷商量着我离世后穿什么衣服……

3 绝望中大法救命

我母亲多年来身体一直非常差，冠心病很严重，心动过缓（每分钟心跳才40多次），“速效救心丸”一直不离身。

此外，鼻窦炎、结肠溃疡、胆囊炎、肩周炎、贫血、头痛、皮肤病、腰痛、坐骨神经痛等等疾病，折磨得她苦不堪言。母亲尝试练习各种气功和太极拳等来锻炼身体，也不见什么起色。

在我接受放疗的初期，母亲因偶然的机缘开始修炼了法轮功。一天天过去了，母亲的身体迅速发生着变化，全身疾病不治而愈。

母亲不再是萎靡不振，而是满面红光，精神抖擞。

母亲劝我看了一遍《法轮功》。母亲的变化，我看在眼里，也由衷地为她高兴。

由于我当时看书没用心，以为法轮功是一般的气功，又觉得自己身体无法放松，就没有修炼法轮大法。我依然机械地接受着放疗，麻木地等待着死亡。

放疗结束后没有多长时间，我似乎快不行了。1997年下半年，母亲又给我看了法轮功的主要著作《转法轮》，这是一本教人如何修心向善做好人，如何看淡名利、无私为他的书。

此后，母亲又给我看了两本法轮功学员写的修炼心得体会汇编，其中的故事让我深受震撼。 ▶ 下转第4版

◀ 上接第3版 法轮功不仅使很多绝症患者重获新生，而且能迅速净化和提升人的思想和心灵，让我感佩不已。

看完汇编，我的心动了。

那一刻，我感到一阵热流通透全身。1998年2月的一天，我开始和母亲一起晨炼，每天一起读《转法轮》，身心在佛法无边中迅速受益。其实在看第一遍《转法轮》时，师父就在管我了，我的颈部包块就是在那期间不知不觉消失的。

参加炼功几天后的一个晚上，我在似醒非梦中，感到有一只大手伸进我的颅腔内抓出了什么东西。那一刻，我知道是慈悲的大师父给我清理了颅腔，我从此获得了新生！

修炼法轮大法一年多后，我意外地得到了一份好工作。修大法也使我开智开慧，在工作后的短时间内，很快学会了用不太灵活的左手操作电脑，并在实际工作中能够运用自如。

4 修己自律做好人

师父要求大法弟子在哪里都要严格要求自己，做个好人。我参加工作



以后，没把自己当作残疾人，不管是寒来暑往，也不管是雷雨交加，我每天都按时上下班，从不迟到、早退，也很少因私事耽误工作。

2007年年终，教育主管部门统计有困难的教职工，并给予慰问和资助，新任校长把我定为首选对象。我婉言谢绝了校长的好意。我说：“我没有家庭负担，还是把机会和名额让给比我更需要帮助的老师吧。”校长很惊讶和钦佩。

职称晋升，一直都是单位在职人员非常关注的事。我参加工作至今20多年了，但职称始终未变，一直拿着初级职称的工资，但我丝毫没有

抱怨过，始终尽职尽责地工作。

2012年，校长曾去找人事局，要求解决我的职称晋升问题，但没有着落。于是校长打电话提醒我，是不是去弄个“教师资格证”。弄个“教师资格证”就意味着要造假，我毫不犹豫地回绝了，并感谢校长的关心。

校长非常感佩，发短信给我说：“我们的老师有你一半的敬业、负责，如你的素质这么高，我们这校长就好当了。”

感恩慈悲伟大的李洪志师父给了我新生，使我在23岁时与死神擦肩而过，使我成为一个同化真、善、忍的幸福生命。

邻居大娘： 电视台的宣传不对

【大陆来稿】“天安门自焚事件”当时被大陆电视台大肆宣传，很多人受骗。但是，现在普通百姓都看出了“自焚”假戏的破绽。

我的一位邻居大娘看过真相资料后，再谈起此事态度完全变了。大娘说：人家老师根本就不让杀生，也不允许自杀，电视台的宣传不对！

法轮功书籍中明确指出：“炼功人不能杀生”“自杀是有罪的”。只要看看法轮功原著，中共的谎言就不攻

自破。

天安门自焚伪案明显破绽

1 警察背着灭火器巡逻？

“自焚”点火一分钟内，天安门哪来这么多灭火器？难道警察背着灭火器巡逻？

2 突发事件 镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视拍摄画面稳定清晰，而且远景、近景和特写俱全。若不是事先安排，岂能做到？

3 刘春玲是被打死的还是被烧死的？

央视录像慢镜头显示：一名身穿军大衣的男子，手持一重物，用力地向刘春玲的头部击打，刘迅速倒地。

4 盛汽油的雪碧瓶翠绿如新

王进东的衣服（下图）都被烧坏，但是，他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新。

5 气管切开还能唱歌？

央视说刘思影做了气管切开手术，还能对着话筒唱歌，违背医学常识。

